Жамият ҳақида маълумот
 “Ўзинтеримпэкс”  акционерлик жамияти 1998 йилда давлат ташқи савдо компанияси негизида ташкил қилинган. 2015 йилга қадар Жамият Ўзбекистон Республикасида етиштириладиган пахта толасининг асосий экспортёрларидан бири бўлган. Бундан ташқари, Жамият текстиль, қишлоқ хўжалиги, дон ва ун маҳсулотлари, мис, қурилиш материаллари, кичик ва ўрта бизнес маҳсулотлар экспортини амалга оширган. 
Ўзбекистон Республикаси Президентининг  2015 йилнинг 31 декабридаги ПП-2463 сонли ҳамда 2017 йилнинг 26 майидаги фармонларига биноан, “Ўзинтеримпэкс”  акционерлик жамияти   ва “Ўзмарказимпэкс” акционерлик жамиятларини «Ўтрейд» акционерлик жамиятига қўшилиши йўли билан қайта ташкил қилиш ишлари олиб борилмоқда. 2016 йилдан буён Жамиятда экспорт фаолияти амалга оширилмайди.  

О НАС 
Информация о сообществе
  Акционерное общество «Ўзинтеримпэкс» создано в 1998 году на базе государственной внешнеторговой компании. До 2015 года Общество являлось одним из основных экспортеров хлопкового волокна, выращенного в Республике Узбекистан. Кроме того, Общество экспортировало текстильную, сельскохозяйственную, зерновую и мучную продукцию, медь, строительные материалы, продукцию малого и среднего бизнеса.
[bookmark: _GoBack]Согласно указам Президента Республики Узбекистан №ПП-2463 от 31 декабря 2015 года и 26 мая 2017 года, проведена реорганизация акционерного общества «Ўзинтеримпэкс» и акционерного общества «Узмарказимпэкс» путем присоединения к  Открытое акционерное общество «UZTRADE». С 2016 года Компания не осуществляет экспортную деятельность.
